

中央经济工作会议对A股会有何影响

□ 据 每日经济新闻

根据惯例,12月初,中央经济工作会议就将召开,作为判断当前经济形势和定调第二年宏观经济政策的会议,其有着中国经济风向标的作用。面对当前纷杂的经济形势,会议将如何为来年的经济政策定调,股市又将在新的政策指引下何去何从呢?

由于中央经济工作会议对每年度经济形势的判断起到了承上启下的作用,机构投资者往往会着重分析其中的“轻重缓急”,从而调整其操作。

回顾近5年的中央经济工作会议前一周,沪指“三涨两跌”。由

于市场对每年一度的经济工作会议十分关注,会议前后,股市多憧憬利好政策,走势相对较强。

统计显示,近5年来,会议前一周的股市除2005年和2007年分别下跌1.85%和3.19%之外,2006年、2008年和2009年沪指均获得上涨。

在经济会议召开期间,股市的涨跌幅度相对偏窄;而在会议之后的一周时间里,市场的走势也是中性偏强,近10年来,下跌的次数仅有3次。不过,近两年的会议之后,股市均出现下跌,2008年下跌了4.92%,2009年下跌了0.87%。

统计显示,会议之后,市场会对政策的导向作出判断,从而挖掘受益的行业或板块。

可见,中央经济工作会议前,股市往往对经济政策充满期待,市场走好的意愿相对强烈。会议中期,政策面则相对平静。而在会议后期,各方将根据会议内容对市场行情进行深入分析,从而有的放矢地对股票进行操作。

兴业证券研究报告指出,符合中央经济工作会议精神的板块,比如新兴产业、“三农”,特别是农业基础设施建设等有望再次活跃。另外,投资者还应关注区域主题、年报高送配行情以及继续关注受益转型刺激政策的机会。

基金信息 国内首只黄金投资基金获批发行

□ 据《金融时报》

记者从诺安基金获悉,国内首只黄金基金诺安全球黄金基金已于11月29日获得中国证监会核准,并将于近期正式发行。该基金的获批发行将为国内投资者提供一条全新的黄金投资渠道,可以帮助国内投资者在全球范围内挖掘“黄金”机会。

诺安基金国际业务部总监宋青表示,诺安全球黄金基金主要通过投资全球范围内有实物黄金支

持的黄金ETF,紧密跟踪国际金价的走势,为投资者提供一类可有效分散组合风险的黄金类金融工具。目前,国内现存的黄金投资方式在投资门槛、投资便利性等方面存在一定的缺陷。诺安黄金基金的推出,为投资者提供了一种优质的黄金投资工具,投资者可以通过申购诺安黄金基金,便捷地由资本市场进入黄金投资市场,而且由于诺安黄金基金紧盯国际金价走势,投资者可以把握国际黄金价格波动带来的投资机会。

十大券商机构荐股精选

□ 据 腾讯网

针对昨日市场走势,我们对10家实力机构的荐股进行了汇总,供广大投资者参考。

双汇发展:目标价100元 给予“增持”评级

预计公司2010年、2011年每股收益为2.51元、3.3元,我们看好屠宰及肉制品行业产业化和产品升级过程中规模以上企业的发展机会。(国泰君安)

平高电气:目标价21元 维持“买入-B”评级

(安信证券)

烟台冰轮:目标价24.75元 给予“买入”评级

我国出台了冷链发展规划,目标是到2015年冷库容量在880万吨的基础上增加1000万吨。公司是我国制冷空调领域的领军企

业,将充分受惠于行业的高增长,预计公司主业未来3年年均增速有望超过20%。

(东方证券)

海通集团:目标价60.21元 给予“买入”评级

(华宝证券)

科林环保:目标价57元 给予“增持”评级

公司目前主营袋式除尘器,是国内最大的袋式除尘设备专业制造企业之一。(湘财证券)

蓉胜超微:业绩符合预期 维持“增持”评级

(万联证券)

山西汾酒:短期估值较高 维持“买入”评级

公司与山西杏花村汾酒集团共同投资设立山西杏花村竹叶青酒营销有限责任公司,其中公司出资1800万元,占注册资本的

90%,汾酒集团公司出资200万元,占注册资本的10%。

(山西证券)

古井贡酒:看好长期发展 维持“买入”评级

虽然公司目前估值较高,但我们看好公司的长期发展,维持长期“买入”的投资评级,目标价提升至107.25元。(光大证券)

金种子酒:目标价27.3元 维持“买入”评级

(东方证券)

海康威视:目标价102.4元 给予“推荐”评级

国内综合实力最强的安防视频监控供应商,它在视频监控系统的核心设备——DVR和板卡领域,连续数年国内市场占有率排名第一,是全球主流的DVR和板卡生产厂家之一。

(爱建证券)

银河创新成长基金本周一起发行

□ 据《证券时报》

银河基金公司发布公告称,旗下银河创新股票基金于11月29日起正式发售,这是一只标准股票型基金,股票资产占60%~95%,主要投资于具有良好成长性的创新类上市公司。

银河基金认为,未来5年至10年中国经济进入转型阶段,传统的依赖资源和高投资实现增长的模式

已无法持续,经济的推动力将转变为消费提升和技术创新。作为近期市场追捧的主题投资基金,银河创新成长从产品设计初期,就开始关注影响中国经济发展和企业盈利的关键性与趋势性因素,把握中国经济下阶段发展的重点。晨星统计显示,截至11月19日,银河行业股票和银河银泰混合基金今年以来的收益率分别为29.39%、20.95%,均在同类基金中排名第二。

南方金砖四国指基本周五结束募集

□ 据《中国证券报》

正在发行的南方金砖四国指数基金近期受到投资者的关注,该基金将于本周五结束募集,该基金是以富时金砖四国50指数为投资标的。

金砖四国指数选取四国中最具

代表性的50家上市公司,市值占金砖四国总指数的55.3%,具有良好的市场代表性。自2007年2月28日成立以来,截至2010年9月30日,金砖四国指数收益率为21.52%,同期上证指数的收益率为-7.82%。



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

